2004－2005学年度第二学期期中考试
广州开发区中学高一级数学科学业模块结业试卷
班级_______    学号_______    姓名_______    成绩_______
命题人：安西民   陈镔   吴华东


审题人：熊跃农
一、选择题：（将唯一正确的答案代号填写在表格里，每小题4分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1．在用样本频率估计总体分布的过程中，下列说法正确的是
Ａ．总体容量越大，估计越精确
Ｂ．总体容量越小，估计越精确

Ｃ．样本容量越大，估计越精确
Ｄ．样本容量越小，估计越精确

2．刻画数据的离散程度的度量，下列说法正确的是

（1）  应充分利用所得的数据，以便提供更确切的信息；
（2） 可以用多个数值来刻画数据的离散程度；
（3） 对于不同的数据集,其离散程度大时，该数值应越小。
  A ．(1)和(3)     B．(2)和(3)      C． (1)和(2)     D．都正确
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３．数据5，7，7，8，10，11的标准差是
A．8    B．4    C．2    D．1

４．某公司现有职员160人，中级管理人员30人，高级管理人员10人，要从其中抽取20个人进行身体健康检查，如果采用分层抽样的方法，则职员、中级管理人员和高级管理人员各应该抽取多少人

A．8，15，7    B．16，2，2
C．16，3，1    D．12，3，5

5．阅读右面的流程图，若输入的a、b、c分别

是21、32、75，则输出的a、b、c分别是：

A．75、21、32          B．21、32、75

C．32、21、75          D．75、32、21
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6．已知两组样本数据
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的平均数为k, 则把两组数据合并成一组以后，这组样本的平均数为
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7．条件语句的一般形式如右所示，其中B表示的是

A．条件    B．条件语句  
  C．满足条件时执行的内容  D．不满足条件时执行的内容
8．从一批产品中取出三件，设A=“三件产品全不是次品”，B=“三件产品全是次品”，C=“三件产品不全是次品”，则下列结论正确的是
A．A与C互斥

B．B与C互斥
C．任两个均互斥

D．任两个均不互斥
9．在下列各图中，每个图的两个变量具有相关关系的图是
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（1）              （2）          （3）           （4）

A．（1）（2）    B．（1）（3） 　  C．（2）（4）    D．（2）（3）

10．同时抛掷两枚质地均匀的硬币，则出现两个正面朝上的概率是
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11．一个袋中装有2个红球和2个白球，现从袋中取出1球，然后放回袋中再取出一球，则取出的两个球同色的概率是
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二、填空题：（每小题４分）
12．掷两枚骰子，出现点数之和为3的概率是____。
13．阅读右面的流程图，输出max的含义是__________________________________。

14．已知
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的平均数是_____。
15．某小组有三名女生，两名男生，现从这个小组中任意选出一名组长，则其中一名女生小丽当选为组长的概率是___________。
三、解答题：（１７、１８题每题9分，１９、２０每题１1分）
16．有一个容量为100的样本，数据的分组及各组的频数如下：
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（1）列出样本的频率分布表；（2）画出频率分布直方图和频率折线图。
17．设计算法流程图，要求输入自变量
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的值，并用复合if语句描述算法。

18．已知
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，设计算法流程图，输出
[image: image24.wmf]S

。
19．甲盒中有一个红色球，两个白色球，这3个球除颜色外完全相同，有放回地连续抽取2个，每次从中任意地取出1个球，用列表的方法列出所有可能结果，计算下列事件的概率。

（1）取出的2个球都是白球； （2）取出的2个球中至少有1个白球。

2004－2005学年度第二学期期中考试
广州开发区中学高一级数学科学科试卷

班级_______    学号_______    姓名_______    成绩_______

命题人：安西民   陈镔    吴华东


审题人：熊跃农
一、选择题：下列每小题都给出A,B,C,D四个答案，请将唯一正确的答案的代号填写在下面的表格里（本大题共4小题，每小题3分，共12分）
	题号
	１
	２
	３
	４

	答案
	
	
	
	


１．下列关于算法的叙述：

①算法是解决某类问题的一系列步骤或程序；②用算法解决的问题，一般都可以利用计算机帮助完成；③解决一类问题的算法只有一个；④一个算法只解决一个问题。

以上正确叙述个数有

A．1个    B．2个    C．3个    D．4个
２．在样本方差的计算公式中
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中，数字30和25分别表示样本的

Ａ．容量，平均数


Ｂ．标准差，平均数　

Ｃ．容量，方差



Ｄ．平均数，容量
3．比较甲乙两种机器的使用寿命，下列情况中，甲好于乙时最理想的是

A．平均数甲略小于平均数乙，且方差甲大于方差乙

B．平均数甲略大于平均数乙，且方差甲小于方差乙

C．平均数甲略小于平均数乙，且方差甲小于方差乙
D．平均数甲略大于平均数乙，且方差甲大于方差乙观察新生婴儿

4．抛掷一枚质地均匀的硬币，如果连续抛掷1000次，那么第999次出现正面朝上的概率是（   ）
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[image: image26.wmf]999

1

    B．
[image: image27.wmf]1000

1

    C．
[image: image28.wmf]1000

999

    D．
[image: image29.wmf]2

1


二、填空题：请将正确答案直接填写在空格里（本大题共３小题，每小题４分，共１２分）
５．某班委会由4名男生与3名女生组成，现从中选出2人担任正副班长，其中至少有1名女生当选的概率是______________。
6．阅读下列语句，

　　　　　　　Ｐ：＝１；

　　　　　　　Ｎ：＝１；

　　　　　　　Repeat

                P：＝Ｐ＊Ｎ；

　　　　　　　　If  P＜
[image: image30.wmf]10
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；

　　　　　　　　　Then Ｎ：＝Ｎ＋１；

　　　　　　　　Else  跳出repeat循环；

             Until  P＞
[image: image31.wmf]10

10

；

　　　　　　输出Ｐ．

　该算法的处理功能是___________________________________。
7．实验测得四组
[image: image32.wmf])
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x

的值为（1，2），（2，3.5），（4，6.5），（6，9.5），则y与x之间的线性回归方程为___________________；当x为5时，估算y的值为___________。
三、解答题：（本大题共3小题，8、9题每题8分，10题10分）
８．某班4个小组的人数分别为10，10，x，8，已知这组数据的中位数和平均数相等，求这组数据的中位数。

９．下面是一个无序列数据列｛172，35，19，288，231，343，56，16，85，513｝，用冒泡排序法将其由大到小排列成一个有序列，试画出它的算法流程图，其中赋初值
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10. 甲盒中有红，黑，白三种颜色的球各3个，乙盒子中有黄，黑，白，
三种颜色的球各2个，从两个盒子中各取1个球。
（1）求取出的两个球是不同颜色的概率。
（2）请设计一种随机模拟的方法，来近似计算（1）中取出两个球是不同颜色的概率（写出模拟的步骤）。
2004－2005学年度第二学期期中考试
广州开发区中学高一级数学科学业模块结业试卷
一、选择题：（将唯一正确的答案代号填写在表格里，每小题4分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	答案
	C
	C
	C
	C
	A
	B
	C
	B
	D
	B
	A


二、填空题：（每小题４分）
12．掷两枚骰子，出现点数之和为3的概率是1/18。
13．阅读右面的流程图，输出max的含义是a、b、c中的最大值。
14．已知
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15．某小组有三名女生，两名男生，现从这个小组中任意选出一名组长，则其中一名女生小丽当选为组长的概率是1/5。
三、解答题：（１７、１８题每题9分，１９、２０每题１1分）
（1）样本的频率分布表；

	分组
	频数
	频率
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频率折线图略.
17．                                 18.
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if x < 0，                          19.解略(1) 
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  (2) 
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then f(x):= π/2∙x+3；
else if x = 0，                         

then f(x):=0；


else f(x):= π/2∙x-5.     输出f(x).

2004－2005学年度第二学期期中考试
广州开发区中学高一级数学科学科试卷

	题号
	１
	２
	３
	４

	答案
	B
	A
	B
	D


二、填空题：请将正确答案直接填写在空格里（本大题共３小题，每小题４分，共１２分）
５．某班委会由4名男生与3名女生组成，现从中选出2人担任正副班长，其中至少有1名女生当选的概率是
[image: image51.wmf]7
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。

6．阅读下列语句，

　　　　　　　Ｐ：＝１；

　　　　　　　Ｎ：＝１；

　　　　　　　Repeat

                P：＝Ｐ＊Ｎ；

　　　　　　　　If  P＜
[image: image52.wmf]10
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；

　　　　　　　　　Then Ｎ：＝Ｎ＋１；

　　　　　　　　Else  跳出repeat循环；

             Until  P＞
[image: image53.wmf]10
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；

　　　　　　输出Ｐ．

　该算法的处理功能是输出满足n！>
[image: image54.wmf]10
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的n！的最小值.
7．实验测得四组
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的值为（1，2），（2，3.5），（4，6.5），（6，9.5），则y与x之间的线性回归方程为y=0.5+1.5x；当x为5时，估算y的值为8。
三、解答题：（本大题共3小题，8、9题每题8分，10题10分）
８． 9或10.     ９．参考教材.     10．（1）
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